
Női Missziói Szolgálat - Beszámoló a 2024. esztendőben végzett szolgálatokról 

 

Mivel 2023 februárjától, második ciklusomban, én töltöm be a MEÖT Női Bizottsága elnöki 

posztját, így számos olyan rendezvényről is beszámolok, amelyet felekezetközi alkalomként 

szerveztem meg, de amelyeknél elsősorban az evangélikus résztvevők támogatására számítottam.  

Így került sor az Ökumenikus Világimanap előkészítő konferenciájára 2024. február 3-án, a 

MEÖT székházában, majd az istentiszteletek megtartására március 1-én és az azt övező napokban. Én 

magam négy helyen szolgáltam igehirdetéssel a Világimanapon, két alkalommal evangélikus 

helyszínen, kétszer pedig más felekezet szervezésében. A 2024. év liturgiáját palesztin asszonyok 

állították össze, a jól ismert apostoli bátorításra építve bizonyságtételeiket: Kérlek titeket … viseljétek 

el egymást szeretettel.” A Világimanap szervezését, az együtt-gondolkodást nehézzé tették a Gázai-

övezetben folyó harcokról érkező tudósítások, melyet Európa keresztényei nem egyformán értelmeztek. 

A 2024. esztendőben például a németországi Világimanapi Bizottság a saját szájíze szerinti füzetet állított 

össze, részben véve csak figyelembe a palesztin asszonyok gondolatait, beszámolóit.  

A Házasság Hete programsorozat keretében a Bálint-napi áldással egybekötött koncert tartása már 

hagyománnyá vált. Ez az evangélikus felekezetünk hozzájárulása a felekezetközi szervezéshez. A Budavári 

Gospel Kórus szolgálata, Cselovszky Ferenc akkor még esperes igehirdetése nagy létszámú „közönséget” 

vonzott.  

 

A 2024. esztendőben – kellő részvételre jelentkezés hiányában – nem tudtuk megtartani a nyugdíjas 

papnék és lelkésznők csendesnapját. Ennek szervezésében eddig Szebik Imréné ny. püspökné volt 

kezdeményező és a női misszió inkább a technikai feladatok bonyolítását, un. háttérmunkát végzett.  

Idéntől ez a feladat is rám és néhány önkéntes segítőmre hárul. Egy népes generáció vonult az utóbbi 

két esztendőben nyugdíjba, így a számukra szervezendő találkozó roppant jelentőséggel bír.  

 

  A nyár elején kerül sor minden esztendőben egy ökumenikus program megtartására, a 

hagyományosnak nevezhető „Ismerj meg! Ismerkedj!” konferenciasorozat alkalmára. Révfülöpön, 

az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási Központban gyűltünk össze 2024 június 13-15 között. Az 

alkalom címtémájának - Elviselve egymást türelemmel - kiválasztásakor a bizottság tagjai a márciusi 

Világimanap által felvetett kérdések bővebb kifejtésére vállalkoztak. Ezt az alkalmat használtam fel 

arra, hogy azokat elhívjam, akik a Női Misszió anno Asszonyhétvége programjára jártak. Így a 

felekezetközi konferencia résztvevői nagyobb arányban evangélikusok voltak. A szervezetek mindig 

küzdenek azzal, hogy hogyan vonhatnák be a szolgálataikba az ifjabb generáció képviselői. Nagy 

örömünkre ezen az alkalmon az Evangélikus Hittudományi Egyetem két női hallgatója is megtisztelt 

aktív jelenlétével.    

 



Ugyancsak evangélikus helyszínre tehettük a Regionális Női Találkozónkat, amelyet mindig az 

Október a Reformáció hónapja ünnepségsorozat keretében szervezünk meg. Idén Mezőberényben 

tartottuk meg, október 5-én. A Mezőberény I. kerületi Evangélikus Egyházközség vállalta a 

vendéglátói feladatokat. A helyi lelkipásztorok igeszolgálata mellett Gerőfiné dr. Brebovszky Éva 

evangélikus lelkész és Szász Anna református lelkipásztor tartottak korreferátumot „Légy türelemmel 

irántam...”  címmel. Ehhez kapcsolódott az érdekes panelbeszélgetés - Türelmesen egy felgyorsult 

világban?! címmel - amelynek érdekessége, hogy a résztvevői közt ortodox nőtestvért is 

köszönthettünk.  

 A szervezett alkalmakon túl a női missziós szolgálatomban a tavalyi esztendőben is a 

lelkigondozásra került a hangsúly. Gyakran kértek fel kazuális szolgálatokra, lévén, hogy olyanok is 

kapcsolatban maradtak velem, akik a gyülekezetükben – bár járnak olykor a vasárnapi 

istentiszteletekre – nem találtak otthonra.  

Nagy hangsúly kerül a Női Misszió által létrehozott – fiatal felnőtteknek szóló - Páratlanklub 

megtartására. Ebben nagy segítségem az a magyartanárnő, aki havi egy vagy két alkalommal vállalja, 

hogy az irodalmi teaházban szolgáljon. Amíg az Üllői úton nem állt rendelkezésünkre megfelelő, 

utcáról könnyen megközelíthető terem, a rendszeres alkalmak a Kálvin téri Református Gyülekezet 

nagytermében voltak. (Erre azért volt szükség, mert a programjainkat péntek estékre hirdetjük meg, 

amikor az Üllői úti székházban lejjebb veszik ill. lekapcsolják a fűtést.) A 2024-as esztendőben 

tizenhét alkalommal nyílt mód arra, hogy a Páratlanklub tagjai egy-egy irodalmi mű kapcsán 

beszélgethessenek hitéleti-, életvezetési kérdésekről. A Páratlanklub járulékos programjai - 

kirándulások, színházlátogatás, kertipartik – tavaly is népszerűek voltak. Az alkalmak szinte 

önszerveződő formában alakulnak, az én feladatom továbbra is az maradt - némi szervezésen túl -, 

hogy a tagokat kísérjem, lelki gondozzam.   

Még 2020-ban indult el a fiatal - felnőttek heti online bibliaórája, amely töretlenül működik.  

Bár nincs fizikai akadálya annak, hogy jelenléti alkalom tartásával is együtt lehessünk, a jórészt 

diplomásokból álló közösség munkabeosztása (késői munkavégzése) mégis ezt az online formát 

igényli. A nyár folyamán természetesen módot kerítettünk a személyes találkozásra, egy kerti parti 

keretében, és tervezünk további ilyen alkalmakat, ám a csapat változatlanul az online formát, a hétfő 

esti 20 órai kezdést igényli. 

 

A 2025. év fő feladatának az aktív lelkésznők megszólítását és a nyugdíjas korú papnék és 

papnők csendesnapjának szervezését tűztem ki.  
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